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РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ 

«СЛОВАЦЬКА МОВА І ЛІТЕРАТУРА»
ОС «магістр»

галузі знань 03 «Гуманітарні науки» 
спеціальності 035 «Філологія»

спеціалізації 035.036 «Слов’янські мови та літератури (переклад включно),
перша - словацька»

Сьогодні освіта займає вагоме місце у нашій державі. Дана освітньо- 

професійна програма «Словацька мова та література» підготовки здобувачів 

вищої освіти ОС «магістр» спеціальності 035 «Філологія» спеціалізації 

035.036 «Слов’янські мови та літератури (переклад включно), перша -  

словацька» складена з урахуванням усіх вимог Стандарту вищої освіти та 

запитів роботодавців. Особливо важливе є те, що у освітній програмі 

враховані навчальні дисципліни, які стосуються викладання словацької мови 

як другої іноземної.

Освітньо-професійна програма містить навчальні дисципліни, які 

забезпечують програмні результати та компетентності. Дана програма 

забезпечує і перекладацькі компетентності, які необхідні для здійснення усіх 

видів міжмовної комунікації.

Обсяг програми складає 90 кредитів, з яких 67 кредитів обов’язкові 

компоненти, 23 кредити відведено на вибіркові компоненти, 12 кредитів - на 

перекладацьку, асистентську практику та науково-дослідну практики, метою 

яких є практична реалізація перекладацької роботи; викладацької та виховної 

роботи.

Позитивним є введення нових основних та вибіркових дисциплін у 

рецензованій ОПП у порівнянні з ОПП 2020 р. У програмі наведені освітні 

компоненти (зокрема йдеться про ОК «Теоретична граматики словацької 

мови», «Практичний курс словацької мови (рівень С2)» та ВК «Переклад
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словацької медичної термінології», «Словацька культура: перекладознавчий 

аспект»), які враховують потреби роботодавців.

Вважаємо, що програма є актуальною, відповідає освітньо- 

кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця з даної спеціальності, 

здійснює якісну підготовку здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) 

рівнем за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.036 «Слов’янські 

мови та літератури (переклад включно), перша -  словацька».

Беручи до уваги вищесказане вважаємо, що рецензовану освітньо- 

професійну програму «Словацька мова та література» можна рекомендувати 

до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за другим 

(магістерським) рівнем за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 

035.036 «Слов’янські мови та літератури (переклад включно), перша -  

словацька».

//о

Директор школи
5  '

Людмила КОВАЧ
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Освітньо-професійна програма «Словацька мова та література» підготовки 
здобувачів вищої освіти ОС «магістр» спеціальності 035 «Філологія» спеціалізації 
035.036 «Слов’янські мови та літератури (переклад включно), перша -  словацька» 
виконується на кафедрі словацької філології Ужгородського національного 
університеті. Дана програма сприяє набуттю здобувачами вищої освіти знань, 
розумінь, умінь та інших комгіетентностей, забезпечує здатність розв'язувати 
складні задачі та вирішувати практичні питання в галузі словацької та 
слов’янської філології.

Освітньо-професійна програма визначається багатогранністю освітніх 
компонентів, котрі покликані формувати широкий спектр загальних та 
спеціальних (фахових) комгіетентностей. Дана програма забезпечує і 
перекладацькі компетентності, які необхідні для здійснення усіх видів 
міжмовного спілкування у вигляді усного та письмового перекладу .

Рецензована ОПП «Словацька мова та література» має логічну структуру і 
достатнє змістове наповнення, охоплює необхідний обсяг професійної інформації, 
який повинен опанувати магістр вищої освіти, включаючи широкий спектр 
професійних знань. Програма спрямована на формування здатності здобувачів 
вирішувати практичні завдання, які входять до кола професійної діяльності. 
Загальний обсяг програми складає 90 кредитів, з яких 67 кредитів обов’язкові 
компоненти, 23 кредити відведено на вибіркові компоненти, 12 кредитів - на 
перекладацьку, асистентську практику та науково-дослідну практики, метою яких 
є практична реалізація перекладацької роботи; викладацької та виховної роботи 
на базі ЗВО, а також підготовка дипломної (магістерської) роботи.

Позитивним убачається введення нових основних та вибіркових 
компонентів в рецензованій ОПП у порівнянні з ОПП 2020 р. Зазначені освітні 
компоненти (зокрема йдеться про ОК «Педагогіка та психологія вищої школи», 
«Теоретична граматики словацької мови», «Практичний курс словацької мови 
(рівень С2)» та ВК «Переклад словацької медичної термінології», «Словацька 
культура: перекладознавчий аспект») враховують потреби роботодавців та 
сприяють посиленій фаховій підготовці філолога-викладача та перекладача.

Рецензована ОПГ1 «Словацька мова та література» передбачає високий 
рівень інформаційного, навчально-методичного та матеріально-технічного 
забезпечення освітнього процесу. У програмі визначені загальні і фахові 
компетентності, яких набуває майбутній магістр-філолог, а також визначені 
програмні результати навчання, котрі узгоджуються зі стандартом вищої освіти



України для другого (магістерського) рівня здобуття вищої освіти, затвердженим 
Наказом МОН № 871 від 20.06.2019.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо- 
професійну програму «Словацька мова та література» можна рекомендувати до 
використання для підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) 
рівнем за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.036 «Слов’янські мови 
та літератури (переклад включно), перша -  словацька».


